

加盟迈阿密国际后八连胜，两次带队进决赛 脱胎换骨 “梅”你不行

记者 尹成君

从惊险到惊艳

自从梅西在上个月正式加盟迈阿密国际后，美职联的格局似乎发生了翻天覆地的变化。

之前失败连连，只能垫底的迈阿密国际一跃成为近一个月以来最成功的球队，并在四天前一举获得了北美联盟杯的冠军，这对俱乐部老板贝克汉姆而言是完全不可能想象的。

而迈阿密国际的荣耀还在继续。北京时间24日，是美国公开杯半决赛的日子，杀入四强的迈阿密国际对阵美职联东部排名第一的辛辛那提。如果在以往，这对迈阿密国际而言应该是一场必输的比赛，梅西的到来却改变了一切。

此役，已经36岁的梅西首发登场。排名东部第一的辛辛那提果然有两把刷子，他们在第18分钟就取得领先，而迈阿密国际并没有获得很好的破门机会。

在下半场开始后不久，辛辛那提再度破门，2:0的比分似乎预示着本场比赛已经失去所有悬念。但是，如果梅西在场上，他就有能力改变一切。

第68分钟，梅西通过任意球助攻坎帕纳扳回一球，而就在补时已经超过七分钟时，又是梅西再次助攻坎帕纳扳平了比分。

在加时赛中，死里逃生的迈阿密国际由马丁内斯先进一球，反超比分，随后辛辛那提则将比分扳平，比赛最终进入点球大战。梅西率先主罚命中，为球队晋级决赛开了一个好头。最终，迈阿密国际淘汰辛辛那提，在一周内第二次杀进决赛。

自从梅西加盟以来，迈阿密国际的比赛都打得大开大合，精彩纷呈。

7月中旬，梅西在加盟迈阿密国际的首场比赛中上演任意球破门，绝杀墨西哥蓝十字队，让新东家尝到了久违的胜利。接着他又在第二场北美联盟杯的比赛中梅开二度，帮助球队4:0大胜亚特兰大联。

紧接着，梅西又在北美联盟杯上上演一场比赛连进四球的好戏，一步步将迈阿密国际带进决赛。

最终迈阿密国际通过12轮角逐，获得了北美联盟杯冠军，这支刚刚成立五年名不见经传的球队，也终于拥有了属于自己的冠军奖杯。

现在，梅西又帮助自己的新东家打进了美国公开杯决赛。冠军争夺战将在9月27日举行，如果获胜，迈阿密国际不仅在一个赛季内连拿两个冠军，梅西也将继续成为全世界获得冠军次数最多的球员。

从养老到啃老

在今年6月梅西决定远赴美国加盟迈阿密国际那一刻起，绝大多数球迷都以为36岁的梅西已

格甚至上涨了十倍，订阅观看美职联的球迷人数也瞬间从70万人直达一百万人。

而迈阿密国际的梅西球衣也在几分钟内售罄，这件价格在200美元左右的球衣，已经成为全世界最热门的足球周边商品，目前只有等到十月份才能再次大批上市。

迈阿密国际也因此拥有了此前难以企及的商业价值。在去年，这支球队的收入在5500万美元左右，而梅西加盟仅仅一个夏天，俱乐部的市值预估已经达到了6亿美元，一跃成为美职联最富有的球队。

梅西的到来为美职联积攒了无与伦比的人气，他参加的每一场比赛都有大量的文体明星观战，从而推动了全世界对这个联赛的关注，让足球在美国这个篮球当家的国度，着实大火特火了一把。

人气其实仅仅是一方面，梅西带来的还有人们对足球经济全新的理解。梅西加盟迈阿密国际后的薪水，很大一部分是从转播商那里获得的分成，这不仅减轻了俱乐部的压力，也开创了体育明星金融游戏的新规则。

而梅西本人的魅力，也提升了足球的含金量。作为一名已近职业生涯暮年的球员，在去年世界杯开始之前，梅西在巴黎圣日耳曼过得相当平凡，但是世界杯的七场大战给梅西树立起了世界第一巨星的形象，随后加盟迈阿密国际，又将自己的事业推向了另一个高峰。

在迈阿密，梅西体现出了不同于其他球员的能力，他的攻击力、大局观以及改变比赛的能力远胜于其他球员，在场上他极其专注，在场下他又显得谦逊，在对待对手、队友方面都十分得体，给了美职联球员和球迷一个全新的形象。

如果在下半年梅西依旧能够保持频繁进球并能带来胜利，如果在下半年欧洲赛场上没有独树一帜的超级射手出现，那么几个月后的世界足球先生评选，梅西依旧是热门人选。

当然，梅西影响美职联的后果并不全是正面的，从目前来看有一个很大的“负面”效应，那就是一批迈阿密国际的忠实球迷抱怨因为梅西的到来，使得自己看不起球赛了。

的确，在之前，迈阿密国际这支垫底球队的门票最低只有几美元，而随着梅西的到来，球票的价格涨了数倍，最贵的甚至上涨了十倍以上。以往花小钱看球的历史不复存在，甚至一票难求，即便想花大钱也不一定买得到票，这让那批迈阿密国际的球迷有些恼火。

相比于球队取得的好成绩，球迷应该能慢慢接受球票暴涨的现实吧，毕竟作为忠实球迷，谁不希望自己喜爱的球队成为冠军呢？

“梅西效应”就这样影响着足球圈的方方面面，而不仅仅是给美职联带来人气。



“梅西效应”不凡，美职联大为受益。 IC photo

经彻底服老，只想找一个度假胜地安然度过自己职业生涯的最后阶段，并获得最后一桶金而已。

但是时隔两个月后，梅西用自己惊人的表现向全世界宣称，他绝不是为了养老才去的美职联，他的作用并不仅仅体现在拉高迈阿密国际的人气上。

从加盟至今，梅西已经为迈阿密国际打了八场比赛，前七场每一场都有进球，本场比赛则是贡献了两次助攻。可以说，迈阿密国际因为拥有梅西而成为名副其实的强队。

但梅西也因此够累的了，他不仅每场比赛都亮相，而且在关键赛事上还频频打满全场。比如

本场与辛辛那提的美国公开杯半决赛，他就打满了120分钟，并在点球大战中率先攻进一粒点球，给队友打足了气。

而在获得胜利后，梅西则完全瘫坐在草地上久久无法起身，自去年世界杯率领阿根廷队夺冠后，梅西已经很少经历这样高强度的比赛了。

从养老对象变成了被球队啃老的对象，梅西的转变实在有点大，而他在队中的表率作用也时刻激励着队友。

其实，由于近年来美职联不算景气，让这个联赛偏离了球迷的视线，对其关注并不够。随着梅西的加盟，我们发现美职联同样

是一个赛程密集、对抗性极强的联赛。

从七月中旬首秀到八月下旬这段时间，梅西一共打了八场比赛，强度并不比欧洲五大联赛低。而接下来，还有赛程同样密集的联赛等着他，这些，需要梅西在不停的征战中自我消化。

而他的所作所为，也向更多的美职联球员展示，如何成为一名真金不怕火炼的职业球员。

从场内到场外

从梅西决定加盟迈阿密国际的那一刻起，这支球队在世界足坛就火出了边际。最贵的球票价